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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

NATO: 75 év hazugság 
De nem akarjuk, hogy megint tengernyi hős vérezzen 
el gyászos hazai téreken.” Örültek, hogy béke van.

Németországtól féltek? A romokban fekvő, sebe-
it nyalogató országtól?  Lehet, de akkor miért vet-
ték fel a NATO-ba 1955-ben? És miért nem vették 
fel a Szovjetuniót, pedig jelentkezett?

De szaladjunk előre! 1999 márciusában Jugoszlá-
via fenyegette háborúval a NATO-t? Mondjuk, Ma-
gyarországot?  Jugoszláviában képeztek ki magyar 
ellenzékieket a hatalom erőszakos átvételére vagy 
Magyarországon jugoszláv ellenzékieket?  Jugo-
szlávia bombázta szét az amerikai városokat, vagy 
az USA és NATO gépei Jugoszlávia településeit?

Tudjuk a választ. 1999 a NATO agressziója volt egy 
szuverén ország ellen. A NATO kockára tette a vi-
lág békéjét is. Oroszország csak azért nem avatkozott 
bele, mert Jelcin elnök lefeküdt az amerikaiaknak. De 
ha sor került volna a tervezett szárazföldi háborúra, 
ha a NATO erők magyar területről özönlenek be, va-
jon nem csöppentünk volna egy világháborúba?

A NATO 75 éve hazugságokra épül. Hazugság az, 
hogy Oroszország meg akarja támadni a nyugatot, el 
akarja söpörni a nyugati demokráciát. A vélt fenye-
getések közé most már Kínát is belevették, és ennek 
jegyében most már Japánt, Ausztráliát, Új-Zélandot, 
Dél-Koreát is a NATO mellé akarják felsorakoztatni.

Hazugság az, hogy a nyugati felfogás a demokráciá-
ról magasabb rendű és ezért exportálni kell, és a Soros-
féle szervezetek hittérítőit fegyverrel is kell támogatni.

Hazugság az, hogy a NATO országai egészségesek, 
innovatívok, fejlődőképesek. A valóság az, hogy a nyu-
gati társadalmak betegek, elvesztik történelmi gyöke-
reiket, identitásukat. Már nem ők a civilizációs fejlő-
dés motorjai. Erőszakkal akarják fenntartani maradék 
hatalmukat, háborúkkal akarják válságukat leküzdeni.

A NATO ügyében a magyar elit kényes helyzetben 
van. Akarja a NATO-t, mert ahol NATO van, ott a 
kapitalizmus az úr. De retteg is tőle, mert tudja, hogy 
egy nagy háborúban mi csak vesztesek lehetünk. 

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter 
egy teqball-asztalt vitt ajándékba a NATO appará-
tusi dolgozóinak. Tudják, ez olyan, mint a pingpong, 
csak focilabdával játsszák. Lehet, hogy ez a furfan-
gos magyar üzenet? Legyünk ügyesek, okosak, de 
az ellenfelet ne bántsuk! A teqballban ugyanis nem 
lehet se az asztalt, se az ellenfelet megérinteni.

Lehet, hogy nem ez a megoldás. De biztosan 
jobb, mint a félrevezetés, az önámítás, és ígérete-
sebb, mint 75 év hazugságai.2

A NATO külügyminiszteri találkozójának képeit né-
zegetve Petőfi  kérdése jut eszembe: „Milyen lárma, 
milyen vígadalom! Mi légyen ez? talán lakodalom?”

Nem, nem lakodalom! Szülinapot ünnepeltek, a 
NATO 75. születésnapját.   Mosoly, nevetés, jó han-
gulat. Mint egy baráti bulin, puszi jobbra, puszi balra. 
Miért is ne? A harminckét miniszterből nyolcan nők. 

Dagadtak a keblek, lám, lám, ezt is megértük! 
„A NATO a történelem legerősebb és legsikeresebb 
szövetsége” – mondá Stoltenberg főtitkár.  

Persze, minden viszonylagos! Tény, hogy 1949-
ben tizenkét tagállam indult neki, és máig továb-
bi húsz országgal bővült a csapat. De azért ne le-
gyünk naivok! Hitler Antikomintern Paktuma se 
volt kutya. 1936-ban ketten kezdték, a németek és a 
japánok, aztán lett belőlük 13. 

1936-ben Németország akart nagy kommunistael-
lenes, valójában oroszellenes szövetséget. 1949 után 
Amerika is az oroszok ellen szervezkedett. Mind-
ketten maguk alá gyűrték az európai államokat. A 
NATO-ban azért vannak többen, mert ma egy sor 
olyan állam létezik, amelyek akkor nem is voltak.

Hitlerék oroszellenes bulijának végét már tudjuk. 
Amerika és a NATO oroszellenes szervezkedésének  
következményeit már sokan sejtik. Sokan nem is 
akarják a háború terheit és veszteségeit bevállalni, 
de ünneprontás volt a 75. születésnapon békéről be-
szélni.  Azt pedig pláne kevesen merik kimondani, 
hogy a NATO nem képes Oroszországot legyőzni. 

De valóban erős és sikeres a NATO? 2021 augusz-
tusában a NATO-csapatok egy húsz évig tartó há-
ború után fejvesztve menekültek ki Afganisztánból. 
Nem csak nyerni nem tudtak, de még a visszavonu-
lásból is kupleráj lett! Ilyen egy erős szervezet? 

2020-ban, a covid kitörésekor a NATO hetekig 
tétlenül nézte az Európát sújtó járványt, miközben 
orosz katonai gépek szállítottak lélegeztetőgépeket 
Rómába. Kiderült, hogy nincs elég katonaorvos, 
nincsenek gyógyszertartalékok, a NATO nem ké-
pes a gazdaság, a közlekedés katonai célú mozgósí-
tására. Eközben Kína szuper gyorsasággal mozgó-
sította a polgári és katonai erőforrásait. 

Na, de nézzük az igazi kérdést! Védelmi szervezet-e 
a NATO? Ki ellen védett hetvenöt éven át? Miért is kel-
lett 1949 áprilisában, alig négy évvel a véres második 
világháború után egy katonai szervezetet csinálni? Ki-

től félt a nyugat? A Szovjetuniótól?  Akart-e 
Moszkva új háborút? Emlékeznek Jevtusen-
ko válaszára? „Igaz, tudunk harcolni mind! 
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Előre, a világháborúba!

NATO-Oroszország: 
a konfrontációtól az 
atomháborúig rövid az út

Szlovák iskolák: 
tilos a mobiltelefon!

Kína: pilóta nélküli 
teherszállító a levegőben

Oroszország megbecsüli 
hős katonáit

Az USA az áprilisi NATO-csúcson konkrét „útitervet” 
akar elfogadtatni arra, hogy mikor és hogyan legyen 
Ukrajna a NATO tagja.  Ez derült ki Blinken amerikai 
külügyminiszter párizsi beszédéből. Ez újabb lépés a 
NATO-Oroszország háború, azaz a világháború felé.

„Az Oroszország és a NATO közötti kapcsola-
tok jelenlegi állapota közvetlen konfrontációnak 
nevezhető – mondta Dmitrij Peszkov, a Kreml 
szóvivője. „A szövetség maga is érintett már az 
ukrajnai konfl iktusban. A NATO továbbra is a 
határaink felé halad, katonai infrastruktúráját a 
határaink felé terjeszti ki… Valójában a kapcso-
lataink mára a közvetlen konfrontáció szintjére 
süllyedtek”. 

A szlovákiai általános iskolák alsó tagozatának 
első három évfolyamában teljesen, a felsőbb év-
folyamokban pedig néhány kivétellel betiltják a 
mobiltelefonok használatát a tanulók számára – 
jelentette be Tomás Drucker szlovák oktatásügyi 
miniszter pozsonyi sajtótájékoztatóján csütörtö-
kön. (https://domov.sme.sk/ Magyarország mi-
kor szánja rá magát?

Kínában befejezés előtt állnak a HH110 típusa pilóta nél-
küli teherszállító repülő kísérleti próbái. A repülő teljes 
mértékben kínai fejlesztésű. Az AVIC XAC Commercial 
Aircraft Co. és a Ltd. in Xi'an társaságok által kifejlesz-
tett rendszer két részből áll, a repülőből és a földi irányító 
egységből.

Jurij Kuznyecov altábornagy, az orosz vezérkar sze-
mélyügyi főcsoport főnöke kitüntetéseket, előléptetési 
parancsokat adott át az ukrajnai fronton megsérült több 
orosz katonának. A hadsereg biztosítja a felgyógyult ka-
tonák hazatérését, további foglalkoztatásukat 
és megoldja lakásproblémáikat is. Oroszország 
megbecsüli hős katonáit.
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Mit keresünk mi még a 
NATO-ban?

Kapkodás a MÁV-VOLÁN 
csoportnál

Nem kérünk új ’56-ot!Miért tárgyal a magyar 
kormány háborús 
bűnösökkel?

Nem kérünk belőlük!
„Adjunk igazi tétet az EP-választásoknak! Ha Orbán 
veszít, jöjjön az előrehozott országgyűlési választás! 
Ezt fogjuk kezdeményezni” – üzente Dobrev Klára. 
Az EP-választás arról szól, hogy ki lesz az a 21 ember, 
aki Magyarországot képviseli az EP-ben. A liberális 
ellenzék mindent megtesz azért, hogy káoszt teremt-
sen. Tudják, hogy nem tudnak nyerni június 9-én, 
ezért lélektani háborút folytatnak. Az ilyen politika 
kárt okoz az országnak. A DK-sokra és szövetségese-
ikre nincs szükség.

A NATO főtitkára a háború folytatását követeli, 
Szijjártó a fegyverszünetet és a tárgyalásokat. 
A NATO tagállamai azonban az ukránok to-
vábbi támogatására szavaztak, sőt koordináci-

ós bizottságot hoztak létre.  Háborút 
akarnak, kerül, amibe kerül! Mit ke-
resünk mi még a NATO-ban?

Szijjártó Péter magyar és Dmitro Kuleba uk-
rán külügyminiszter találkoztak Brüsszelben, 
a NATO értekezletén. A hírek szerint megálla-
podtak apróbb kérdésekről, amelyek elvihetnek 
oda, hogy „helyre áll a bizalom”. Hogyan lehet-
ne bízni olyan ukrán vezetésben, amely nem 
hajlandó a békére? Mit érnek a magyar kor-
mány kijelentései a békéről, ha szóba áll olyan 
háborús bűnösökkel, mint Kuleba?

Felelőtlennek tartja a Vasutasok Szakszervezete a MÁV-
VOLÁN-csoport vezetését, mert mostanáig elhallgatta, 
hogy az ország legnagyobb vállalatát irányító közpon-
ti szervezetnek május 6-áig el kell hagynia a Könyves 
Kálmán körúti székházat. A munkavállalókat és az őket 
képviselő szakszervezetet is villámcsapásként érte a na-
pokban hirtelen elrendelt azonnali csomagolás, költözés 
híre. (https://www.vsz.hu)

„Szerintem ez egy történelmi pillanat. (…) ’56-hangula-
tom van, és másoknak is ez van, amikor ott vannak” – 
mondta Nagy Ervin színész az ATV-ben. Nekünk nincs 
’56-hangulatunk. Nem akarunk erőszakot az utcákon. 
Nem akarunk provokációkat. Nem akarjuk, hogy Nagy 
Ervinek és társaik felhergeljék az embereket. Nem aka-
runk káoszt és zűrzavart! Nem akarunk új ’56-ot!
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Budapest: most már 
élesben megy minden!

Orosháza: 
az emlékezés 
tisztesség dolga

Budapest: idősek 
és fi atalok együtt 
a Szabadság téren

Nyíregyháza: 
a felszabadulás 
megváltoztatta 
a dolgozók életét

Paks: április 
4-e ünnep 
számunkra

A Munkáspárt budapesti elnöksége Kerezsi László 
elnök vezetésével a választási ajánlásgyűjtés utolsó 
részleteit egyeztette. Jó helyeken és folyamatosan je-
len kell lennünk, kitartásra, türelemre, elszántságra 
van szükség, s akkor a budapestiek teljesíteni fogják a 
vállalt választási feladataikat. Az előkészítés nagyon 
alapos volt. Jönnie kell a sikernek!

A budapesti pártszervezet a Sza-
badság téri szovjet emlékműnél 
tartott megemlékezést. A Mun-
káspárt idősebb és fi atalabb tagjai 
együtt idézték fel 1945. április 4-ét 
és szóltak arról, hogy mit hozott a 
felszabadulás a magyar népnek.

A Munkáspárt orosházi szerveze-
te megemlékezést tartott az Alvégi 
temető katonai sírkertjeiben. Elhe-
lyeztük a megemlékezés, kegyelet 
virágait a második világháború 
áldozatainak, hőseinek tiszteleté-
re. Á Munkáspárt háborúellenes, 
béke párti. Békét a világnak, békét 
minden népnek – hangsúlyozták a 
résztvevők. 

Nyíregyházán az idén sem maradt 
el a szovjet hősökre való emléke-
zés. Tóth Péter megyei elnök és 
Szabó Zoltán, az Országos Elnök-
ség tagja Nyíregyházán a szovjet 
emlékműnél helyezték el az emlé-
kezés virágait.

Szarka Sándor és a paksi 
munkáspártiak mindig fel-
keresik a szovjet emlékmű-
vet. Április 4-e a mi ünne-
pünk, mondják.
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Kína új jövő előtt 

A cikk megjelent a Global Silk Route 2024. április 
4-i számában.

Kína hatalmas ország, lakossága több, mint 1,4 milli-
árd és Kína rendelkezik a világ második legnagyobb 
gazdaságával. Az elmúlt négy évtizedben Kínában 
fantasztikus fejlődés ment végbe. 

Kína felemelkedése sok fejlődő nemzet számára re-
ménysugár lett, mivel egyedülálló a történelemben. 
Kína nem támadott meg más országokat, nem vol-
tak gyarmatai. Anélkül, hogy más nemzet erőfor-
rásait kiaknázta volna, Kína a fejlődés egyedülálló 
útját követte, ami kemény és következetes munkát 
követelt. A kínai sikerek hátterében természete-
sen ott van a hatalmas munkaerő-kínálat és a sa-
ját nemzeti természeti erőforrások bősége. Mindez 
azonban nem vezetett volna a hatalmas sikerekhez. 
Ehhez szükség volt a kínai vezetés, a Kínai Kom-
munista Párt átgondolt politikájára, a reform és nyi-
tás politikájára.

Kína felemelkedése áldás az egész világ számára, mi-
vel Kína hozzájárul a globális gazdasághoz, a globális 
folyamatokhoz, a világ békéjéhez és biztonságához. 
Kína felelős nemzet, és megérti globális felelősségét. 
A kínai vezetés mindent megtesz azért, hogy eredmé-
nyesen járuljon hozzá a világ fejlődéséhez.

Kína békés felemelkedése példakép sok más nem-
zet számára. Kevés ország érzi ezt fenyegetésnek és 
versenytársnak. Az országok nagy része barátsággal 

tekint Kínára, igyekeznek tanulni a kínai ta-
pasztalatokból és felhasználni az együttmű-
ködés lehetőségeit.

Az országok egy szűk csoportja fi -
gyeli a kínai folyamatokat, és min-
dent megtesz Kína befolyásának 
ellensúlyozására, a kínai növeke-
dés akadályozására. 

Kína fejlődése azonban már olyan 
szintet ért el, hogy a külvilág, le-
gyen az bárki is, nem tudja zsarol-
ni, vagy engedményekre kénysze-
ríteni Kínát. Azok, akik együtt-
működnek Kínával, és elfogadják 
Kína felemelkedését, haszonélve-
zői lesznek. Ugyanakkor sikerte-
lenségre vannak ítélve azok, akik 
ellenzik Kína felemelkedését, és 
mindent megtesznek Kína befolyá-
sának aláásására. 

A 2023-as eredmények azt mutat-
ják, hogy Kína fi gyelemre méltó 
haladást mutatott a gazdaság szinte 
minden ágazatában, és a leggyor-
sabban növekvő nagy gazdaságok 

közé került. Mivel a bruttó hazai termék (GDP) meg-
haladja a 126 billió jüant, ami jelentős, 5,2 százalékos 
növekedést jelent, az ország fenntartotta felfelé mu-
tató pályáját. A rekordmennyiségű, 695 millió tonnás 
gabonatermelés és a 12,44 millió városi munkahely 
létrehozása Kína robusztus gazdasági teljesítményét 
is alátámasztja.

Kína adócsökkentési intézkedései jelentős megtakarí-
tásokat eredményeztek, meghaladva a 2,2 billió jüant, 
növelve a gazdasági életképességet. Kína dominanciája 
az elektromos járművek piacán, amely a globális kibo-
csátás és értékesítés több mint 60 százalékát teszi ki, 
tükrözi a fenntartható fejlődés iránti elkötelezettségét.

2024-re előre tekintve Kína ambiciózus, de elérhető 
célokat tűz ki a folyamatos növekedés és fejlődés ér-
dekében. Az 5 százalék körüli GDP-növekedéssel és 
több mint 12 millió új városi munkahely hozzáadá-
sával Kína célja a gazdaság további megerősítése. 
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Az 5,5 százalék körüli városi munkanélküliségi ráta 
fenntartására és a 3 százalék körüli fogyasztói árin-
dex (CPI) stabilizálására tett erőfeszítések bizonyítják 
a kormány elkötelezettségét a gazdasági stabilitás és 
jólét biztosítása iránt.

Jövőképével összhangban Kína felvázolja az innová-
ció ösztönzésének és a fenntartható fejlődés előmoz-
dításának fő feladatait. Az olyan kezdeményezések, 
mint a helyi önkormányzatok számára speciális célú 
kötvények kibocsátása és a stratégiai beruházások-
ra szánt pénzeszközök elkülönítése, hangsúlyozzák 
Kína elkötelezettségét a kulcsfontosságú ágazatok és 
az infrastruktúra fejlesztése iránt. Az ultrahosszú kü-
lönleges államkötvények bevezetése a nemzeti straté-
giák végrehajtásának és a biztonsági kapacitás növe-
lésének stratégiai megközelítését jelzi.

Kína a jövőorientált iparágak, például a kvantumtechno-
lógia és az élettudományok fejlesztésére összpontosít, ez 
is tükrözi az innováció és a technológiai fejlődés iránti 
elkötelezettségét. A nagy adathalmazokat és a mester-
séges intelligenciát (AI) magában foglaló rendszerek lét-
rehozásával Kína célja az, hogy nemzetközi versenyké-
pességgel rendelkező digitális ipari klasztereket építsen, 
előkészítve az utat a jövőbeli növekedéshez.

A fogyasztói kiadások ösztönzésére, a fi atalok fog-
lalkoztatásának és a szociális jóléti kezdeményezé-
sek előmozdítására irányuló erőfeszítések bizonyítják 
Kína elkötelezettségét az inkluzív növekedés és a pol-
gárok életminőségének javítása iránt. A külföldi be-
fektetésekre vonatkozó piachozzáférési korlátozások 

eltörlésével és a kulcsfontosságú szolgáltatási ága-
zatokban a piachoz való hozzáférés javításával Kína 
arra törekszik, hogy a globális együttműködés és a 
befektetések számára nyitottabb és kedvezőbb kör-
nyezetet teremtsen.

Összességében megállapíthatjuk, hogy Kína gazdasá-
gi teljesítménye elegendő erőt ad arra, hogy ellenálljon 
minden külső nyomásnak, biztosítsa a kínai gazdaság 
innovatív fejlődését, megszilárdítsa Kína jövőbeni fej-
lődésének pilléréit.

Jin Zhuanglong, Kína ipari és informatikai minisztere 
bejelentette, hogy Kina fokozza a kutatás és fejlesztés 
erőfeszítéseit a 6G vezeték nélküli technológia terén, 
és elindít egy „mesterséges intelligencia plusz” kezde-
ményezést, amelynek célja az AI felhasználása az új 
iparositás ösztönzésére.

A 6G a vezeték nélküli technológia következő generá-
ciója. A fejlesztés szakaszában van, de minden jel arra 
mutat, hogy még gyorsabb és megbízhatóbb, mint az 5G.

A 6G technológia gyorsabb adatátviteli sebességet 
tesz lehetővé, ami azt jelenti, hogy villámgyorsan 
tudjuk letölteni és feltölteni az adatokat. Ez javít-
ja az olyan eszközök csatlakoztathatóságát, mint az 
okostelefonok, laptopok és táblagépek.

A 6G olyan új technológiák kifejlesztését is lehetővé 
teszi, mint a virtuális és a kiterjesztett valóság. Ez azt 
jelenti, hogy valós időben megtapasztalhatjuk a vir-
tuális környezetet, amely forradalmasíthatja az olyan 
iparágakat, mint a játék, a szórakozás és az oktatás.

A 6G lehetővé teszi a fejlettebb mesterséges intelli-
gencia és gépi tanulási algoritmusok fejlesztését. Ez 
azt jelenti, hogy képesek leszünk intelligensebb gépe-
ket építeni, amelyek valós időben képesek tanulni és 
alkalmazkodni az új helyzetekhez.

A 6G jelentős hatással lesz az  életmódra is. Az új tech-
nológia új alkalmazásokat tesz lehetővé. A távoli műtét 
egy ilyen alkalmazás. Lehetővé teszi az orvosok számára, 
hogy a világ bármely pontjáról kezeljék a betegeket. Ezen-
kívül lehetővé teszi az intelligens városok fejlesztését. Ez 
azt jelenti, hogy a közlekedési lámpáktól a tö-
megközlekedésig mindent összekapcsolnak és 
optimalizálnak a hatékonyság érdekében.
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Menjünk Moziba!

Korábban sikeres – A mozigépész fi a – cikksorozatunk 
folytatásával jelentkezünk, melynek minden részében 
egy fi lmélményt ajánlunk, sajátos kiegészítéssel.

Az internet számos oldalán elérhetők a régmúlt idők 
mozifi lmjei, televíziós produkciói. Ezekre szeretném 
felhívni a fi gyelmet több okból is. Egyrészt, mert ér-
dekes élmény nosztalgiázni a múltszázad emlékei fe-
lett, újra látni kedvenc színészeinket, akik közül so-
kan már csak az égi színpadon játszanak. 

Másrészt, mert más szemmel nézzük ezeket az alko-
tásokat, s itt nem csak a megszaporodott szarkalábak-
ra és egyre nagyobb dioptriákra gondolok, hanem az 
eltelt 30-50 év alatt sokat tapasztaltunk és tanultunk. 
A rendszerváltás előtt készült szovjet háborús fi lme-
ket is másként látjuk, elég, ha csak a rendszerváltást 
követő évek állandó, egy napra sem szűnő háborúira 
gondolunk.

Az 1971-ben forgatott mozi, eredeti címén Офицеры, 
a hazai fi lmszínházakban Apáról fi úra címen futott.

Hétköznapi módon kezdődik a történet. Az 1920-as évek 
elején egy ifjú tiszt, Aljosa, a sivatagba kerül védeni a 
fi atal szovjet állam határát. Magával viszi újdonsült fele-
ségét is, az orvosi pályára készülő Ljubát, akinek a meg-
jelenése nagy meglepetést okoz a garnizonban, az elhe-
lyezése pedig még ennél is nagyobb, manapság divatos 
kifejezéssel logisztikai munkát követel minden ott élőtől.

Az ifjú pár hamar barátságba keveredik Ivánnal, a 
helyőrség „ügyeletes fenegyerekével”, akit azonnal ra-
bul ejt a nő szépsége.

A humoros és drámai elemek váltakozva kapnak sze-
repet a fi lmben. A megérkezésekor kihallgatáson lévő 
Aljosát megkérdezi parancsnoka:

– Meddig szeretné csinálni a katona szakmát?

– Csak a világforradalom győzelméig – 
feleli a fi ú, aki tanár szeretne lenni a kitűzött 
határidő után.

A parancsnok ekkor elmondja neki, hogy van olyan 
szakma is, hogy a haza védelme. Ugyanúgy apáról fi -
úra szállhat, mint a gazdálkodás, vagy bármi más, s 
nem kevésbé fontos ezeknél.

Aljosának nem is nagyon jut ideje töprengeni ezen a 
dialóguson, mert a határszéli bandák örökös támadásai 
miatt állandó harckészültségben él a helyőrség. De az 
egymást követő viharos időszakok során eldönti, hogy 
kitanulja a tiszti szakmát és ezzel szolgálja a hazáját.

A XX. század sajnos ugyanúgy nem szűkölködött 
háborúkban, mint a jelenlegi. A montázsszerűen egy-
mást követő képeken hol a spanyolországi harcokban 
találkozunk hőseinkkel, hol a kínai határon. Az évek 
rohannak, tisztjeinken szaporodnak a vágások és go-
lyók által okozott hegek. Közben, amikor éppen nem 
valahol megmentik a világot, folyamatosan a tanköny-
vek és térképek fölé görnyedve tanulnak, ki az akadé-
miára jár, ki orvosnak tanul.

Az örökös rohanás mellett persze nem maradhat el a 
gyermekáldás sem. A szinte apa nélkül cseperedő le-
gényke és a szomszédasszony kislányának barátság-
tól szerelemig fejlődő kapcsolata is óhatatlan része a 
történetnek.

A Nagy Honvédő háború ismét szétszakítja a baráto-
kat és szeretőket, ki-ki a maga „frontján”, a vezérkar-
nál, az arcvonalban, a frontkórházban és a partizánok 
között harcol a hazáért.

Elpletykálom, hogy a történet elején megismert 
Aljosával és Ivánnal a fi lm végén már deres hajú tá-
bornokként találkozunk újra, de az odáig vezető út 
részleteit a pergő jelenetek montázsa és az alattuk 
hallható szívbe markoló zene szinte észrevétlenné 
rövidíti.

S míg az alkotók Berlinig kísérik hőseinket, mire fel-
kerül a győzelem lobogója a Reichstagra, s együtt iz-
gulhatunk a patetikus, együtt könnyezhetünk a szomo-
rú jelenetek során a világ sokmillió másik nézőjével, 
aki látta, vagy látni fogja e remek alkotást, átélhetjük 
azt az érzést, amit a „haza védelmének” szakmaként 
művelői minden nap átélnek. A haza szeretetét.

Mert bármilyen jól ismeri a szakmájának csínját-bínját 
az ember, csak akkor képes igazán jól művelni azt, ha 
szereti is mind a szakmát, mind annak tárgyát. Lehet 
szeretni a technikát – erős gépeket, repülést, védel-
mi építmények létrehozását, de legfőbb, amit szeretni 
kell, hogy jól végezhessük a katonai mesterséget – a 
Hazát!

Igaz, Aljosa tervei közül szinte semmi nem teljesült, 
hiszen a világforradalom a mai napig várat magára, 
tanítani is csak a katonai akadémián lett lehetősége, 
de nem érzi úgy, hogy elfecsérelte volna az életét, s 
e remek fi lm megnézője sem fogja kidobott időnek 
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tartani, amíg élvezhette ezt a régi, ám ennek ellenére 
aktuális alkotást.

A fi lm rendezője Vlagyimir Rogov. Ivánt Vaszi-
lij Lanovoj, Aljosát Georgij Jumatov, Ljubát Alina 
Pokrovszkaja alakítja.

A fi lmet a szovjet honvédelmi minisztérium megrendelé-
sére forgatták, és maga Andrej Grecsko marsall, honvédel-
mi miniszter is segítette. A híres mondat, mi szerint „van 
olyan szakma is, hogy a haza védelme”, tőle származik.

A fi lmet szinte minden orosz ember ismeri, hősei mind 
a mai napig könnyet fakasztanak a nézők szeméből.

2013-ban az orosz honvédelmi minisztérium épüle-
te előtt szoborkompozícióval örökítették meg a fi lm 
egyik utolsó, megható jelenetét.

Jó mozit, jó szórakozást!

https://www.youtube.com/watch?v=7ykLzOZ9p-
8&ab_channel=Gy%C3%B6rgyiGerh%C3%A1t 

K  Z

Jó fi lmek, nézzék meg !

Negyvenegyedik
Készült: 1956
Rendező: Grigorij Csuhraj
 

Szállnak a darvak
Készült: 1957
Rendező: Mihail Kalatozov

 
Ballada a katonáról
Készült: 1959
Rendező: Grigorij Csuhraj

R       . A    . H   -
 ,    .
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Az önkormányzat 
szolgálja az embereket!

Az önkormányzati tisztség ne munka, ne foglalkozás 
legyen, hanem szolgálat, a nép, az emberek 
szolgálata.

A polgármester, a képviselő élete legyen átlátható! 
Aki a köz bizalmát igényli, legyen tiszta, makulátlan 
ember! 

Az önkormányzat segítsen bennünket! Különösen 
segítsen azoknak, akik más módon nem tudják 
megoldani a gondjaikat.!

Segítse a fi atalt abban, hogy kiköltözhessen a 
mamahotelből és önálló életet kezdhessen! Bérlakások 
kellenek olcsó bérleti díjjal! Fogjanak össze a budapesti 
kerületek, egy járás települései és építsenek közösen 
szociális bérlakásokat!

Adjanak érdemi jogi segítséget az időseknek, akiket a rokonok vagy a szélhámosok ki akarnak túrni a 
lakásukból! 

Gondoljanak azokra, akik nem tudnak a bevásárlóközpontokba menni! Segítsék, hogy több kisüzlet legyen 
elérhető távolságban!

Az önkormányzat mellett állítsanak fel automatákat, ahonnan az emberek 
az üzletek bezárása után is megvehetik a legszükségesebb élelmiszereket! 

A polgármester, a képviselő ne fogadóórákat tartson havonta egyszer-kétszer, hanem éljen közöttünk! 
Találkozhassunk velük az utcán! 

Az önkormányzatokon legyen éjjel-nappal ügyelet! A gondok, a bajok nem várnak a munkaidőre, az 
állampolgár bármikor segítségre szorulhat. 
Ne legyenek kis ügyek és nagy ügyek! Minden ügy fontos annak, akit érint. 

Az önkormányzat ne akarjon „nagypolitizálni”, ne akarjon a kormánnyal vitatkozni, a kormánnyal 
hadakozni! Ne panaszkodjon, ne másokat szidjon, hanem oldja meg a feladatait! 

Olyanokat küldjünk az önkormányzatokba, akikre rá merjük bízni életünk egy részét! Támogassák a 
Munkáspárt jelöltjeit!



Jobb életet, biztonságot, 
nyugalmat, 

békét az embereknek!

1. Ma a béke a legfontosabb. Azonnali tárgyalások 
elkezdését akarjuk, a békén és kölcsönös tiszte-
leten alapuló kapcsolatok kialakítását Oroszor-
szággal és a Belarusz Köztársasággal! Az életmi-
nőségünk romlását előidéző szankciók azonnali 
megszüntetését követeljük!

2. Kerüljük el az atomháborút, ne küldjenek katoná-
kat Ukrajnába! A háborús hisztéria helyett békés 
fejlődést most!

3. Együttműködést Kínával, az Eurázsiai Gazdasági 
Unióval, a BRICS-államokkal!

4. Új nemzetközi rendet akarunk, lehetőséget Tria-
non újratárgyalására, a történelmi igazságtalansá-
gok felszámolására!

5. A nemzeti kisebbségek Európa részei. Létük 
közös érdek, védjük jogaikat, köztük jogukat az 
autonómiára! Romániában is legyen lehetőség a székely autonóm terület megteremtésére!

6. Európai Egyesült Államok, Európai Parlament, Európai Ügyészség és más nemzetek feletti intézmények 
helyett a nemzeti szuverenitást tiszteletben tartó nemzeti intézmények együttműködését!

7. A népek kölcsönös boldogulását a nyugati országok érdekeinek kiszolgálása helyett. 20 éve vagyunk EU-
tagok, most már Európai béreket követelünk!

8. A bankok digitális uralma helyett biztonságos, könnyen kezelhető és átlátható nemzeti digitális fi zetési 
felületet a készpénzfi zetés megtartása mellett!

9. A kelet-európai munkaerő kizsákmányolása helyett egységes munkabéreket mind a helyi, mind a külföld-
ről érkező munkavállalók számára!

10. Genderpropaganda és LMBTQ helyett a családok támogatását, a gyermekek védelmét ellátó hatékony 
intézményeket!

11. Az ellenőrizetlen bevándorlást meg kell állítani, Európa és az európai emberek biztonságát meg kell véde-
ni! Szorgalmazzuk a migrációt előidéző körülmények felszámolását és helyezzük előtérbe Európa népeinek 
biztonságát!

12. A magyar mezőgazdaságot védeni és fejleszteni kell! Amit magunk meg tudunk termelni, ne lehessen 
külföldről behozni! Véget kell vetni az ukrán agráragressziónak! Az EU irracionális zöld ideológiája helyett 
valódi szakmai döntéseket!
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Előre a háborúba!
Üléseztek a NATO-tagállamok külügymi-
niszterei. A NATO fennállásának 75. évfor-
dulóját azzal ünnepelték meg, hogy támoga-
tásukról biztosították Ukrajnát. Stoltenberg 
főtitkár 100 milliárd eurót ígért meg, bár 
erről még vita van. Egy biztos: nem békét 
akarnak, hanem háborút!
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